

# 今日起,新密市暂时取消机动车限行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 薛璐)昨日,新密市人民政府发布通告称,11月17日0时起,新密市全域范围内暂时取消机动车尾号限行措施。这也是今冬以来

郑州六县(市)首个取消限行的城市。此前,因大气污染防治、机动车保有量猛增等相关原因,新密市在市区范围内实行机动车单号、双号限行。根据

通告,此次“解限”是结合城市道路交通形势、大气污染防治效果以及方便群众出行等因素作出的决定。限行重启的时间,将根据实际情况提前发布通告。

## 点亮楼院路灯 照亮居民回家路



正在安装路灯

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙志刚 通讯员 李书玲 文/图)路灯亮了,居民心里也亮堂了。日前,中原区林山寨街道人社局社区党委联合共建单位实地勘查,认领路灯安装项目,解决了楼院的夜间照明问题。汝河路82号院、工人路183号院、工人路184号院以及陇海西路375号院12号楼,一直没有路灯,居民夜间出行很不方便。针对无主管楼院没有路灯的问题,人社局社区党委走访调查问

市市场发展中心中原区分中心和郑州技师学院议事协商,两家单位积极为群众办实事,认领安装路灯一事。“这些楼院内空间有限,照明灯的位置一定要选好,灯光不能直射进居民家里,以免影响休息。”在人社局社区召开的居民议事会上,充分征求居民的意见建议,详细记录大家对照明灯选址的想法,让群众满意。方案确定后,经过连续几天的施工,目前照明路灯安装完毕,院子里、楼道的路被照亮了,居民夜间再也不用摸黑了。

## “郑创汇”国际双创大赛 11月赛决赛举行

### “高保特”钢材高温保护剂等6个项目获奖

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王军方 张国庆)昨日上午,2023“郑创汇”国际创新创业大赛11月赛决赛在惠济区郑州财经学院举办,在全国88个创新创业项目中脱颖而出的12个优质项目“论剑郑州”。

层层筛选,最终12个项目进入决赛。决赛现场气氛热烈、精彩纷呈,创业团队相互竞技,阐述各自的项目优势。评委点评精准、妙语连珠,共同营造全球创客“头脑风暴”。

组过速安全链健康状态检测项目)获奖。“郑创汇”国际创新创业大赛是郑州市倾力打造的国际性双创赛事,通过政府引导、市场参与、树立品牌的方式,为创业者搭建了一个集路演展示、创业辅导、资本对接及媒体传播为一体的多元化创新创业平台。大赛自2015年开赛以来,已连续举办了9年,赛事活动举办160余场次,来自国内外近万家团队和企业参与到大赛中,已成为郑州市创新创业的一张亮丽名片。

## 上街区工业路街道便民服务“一窗办” 身份证业务不到5分钟办结

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 李晓芳 田玉娟)老花镜、便民医药箱、轮椅、饮水机……在上街区工业路街道便民服务大厅一角,适老化便民服务设施齐全,设置了无障碍通道,让前来办理业务的老年人倍感暖心。昨日,在工作人员热情帮助下,正在公安户政窗口办理身份证业务的一老年居民不到5分钟就

办完了业务。今年以来,上街区工业路街道不断完善街道便民中心标准化建设,为辖区居民提供规范化、高效化、便民化服务,打造“10分钟便民服务圈”。便民大厅推行“一窗受理”服务模式,设置公安户政、车驾管、市场监管、医保社保、退役、综合业务等便民服务窗口,接待办理户籍、违章处理、民政、社保医保、退

役军人、残联等业务。同时,相关规章制度悬挂上墙,宣传册、事项清单等统一对外公示。各窗口岗位职责明确,对照《郑州市乡村两级政务服务事项通用目录》梳理认领街道、社区政务服务事项,办事指南按规定编制成册,方便群众随时拿取和查阅,最大限度简化办事程序,缩短办事时间,提高服务效率。

## 中牟聚焦“四个建设”打造清廉医院 看病拿着处方扫码就能支付

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 周宏勋 李超)“拿着处方直接扫码就能支付,各种诊疗信息在院区一体机上随时可查,医保电子凭证全场景应用,病案复印线上线下一体化,中药煎服快速送,用手机扫一扫就可举报……”这些改变群众就医体验的种种举措,是中牟县卫健委开展清廉医院创建工作以来,不断提升群众满意度的一个缩影。清廉医院创建,关乎百姓切身利益。为更加有力、更高质量推进清廉医院创建,持续推动各项工作往深里走、往实里做,中牟县卫健委持续聚

焦“四个建设”,即聚焦党建引领建设,筑牢战斗堡垒;聚焦改进作风建设,净化医疗环境;聚焦医德医风建设,提高医疗服务质量;聚焦清廉单元建设,坚持培育行业亮点,以示范点创建为重点,带动全行业稳步推进清廉医院建设,在全县卫生健康系统掀起了清廉医院创建的高潮。中牟县卫健委负责人表示,近年来,中牟县卫健委紧紧围绕清廉中牟建设大局,推动作风建设不断深化,运行效能有效提升,医院医德医风、行业行风全面向好,群众看病就医的获得感、幸福感和满意度得到不断提高。

## 巩义宋园社区: 开展文明餐桌宣传活动



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李晓霞 通讯员 王艺潼)昨日,巩义市杜甫路街道宋园社区在辖区内开展“文明餐桌 由我践行”宣传活动,推广餐桌文明礼仪,提高居民文明用餐素质,开展光盘行动,全面营造文明节俭的社会风气。活动中,志愿者邀请道德模范刘建廷向居民讲解了自

身在日常生活中是如何厉行节约、减少餐桌浪费行为的,同时科普文明餐桌礼仪知识、食品打包注意事项及“反对浪费、崇尚节约”的重要意义。大家集中观看了文明餐桌宣传视频,学习文明餐桌知识。宣传视频引导广大居民树立“珍惜粮食,反对浪费”的思想意识,开展光盘行动从我做起。随后,该社区志愿者及

道德模范深入楼院及餐饮门店,向居民科普“如何勤俭节约珍惜粮食”生活小妙招,呼吁大家养成良好的用餐习惯;向餐饮店经营者和店内顾客提出使用公筷公勺,按需点餐不浪费、在外就餐不大声喧哗等号召,努力为营造温馨文明的公共用餐环境,形成卫生用餐、文明就餐的社会道德新风气而努力。